

立新市场被烧简易棚开始重建

其余商铺仍存消防隐患

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道)2日凌晨12点半,市中区立新市场西侧简易棚发生火灾,将相互串联的十余个简易棚几乎完全烧毁。

4日,本报以《立新市场发生火灾十余商铺被烧》为题作了相关报道。8日上午,该市场被烧简易棚已开始在原址重建,现场立新社区的有关负责人表示,整个施工将在这个星期期内结束。

当日上午10点,原本发生火灾的简易棚已被完全推倒,十余名工人正在现场对烧毁的简易棚进行重建。新建房屋外墙使用空心砖垒砌,现场负责施工的张路长说,“原本立新市场西侧简易棚外墙均是用彩钢板制成,其房屋的整体坚固度较差,由于彩钢板之间仅用铁钉固定,所以这种房屋抵御强风天气的能力也较差,采用空心砖墙体后,简易棚整体要比之前坚固许多。”另外,在现场采访中,一立新社区工作人员表示,由于之前房顶

采取泡沫填充,所以在有明火的情况下极易起火,新建简易棚房顶铁皮内的填充物均为防火岩棉,也再次提高了整个店铺的防火等级。除此之外,新建简易棚之间可能继续使用铁丝网分隔,也有可能什么都不装。

走访期间,起火简易棚外的路旁堆积了大量从棚内清理出的被烧毁物品,其中一烤箱最引人注目,里面还存放着正在烤制的点心。



负责房顶施工的监工告诉记者,立新市场西侧简易棚建成后,原本是打算全部租给卖菜的商户,最初与商户签订的租房合同中明确规定,不允许租户以任何形式私扯电线,但在之后,却来了许多做烧饼、面条以及杂货的商家,这些使用烤炉和电线的经营者无形中增加了消防隐患。

采访结束后,记者又从起火简易棚向南简单调查了一番,发现向南的数十家简易棚中,竟有多半使用电路,他们大多数从东侧有电房屋

内将电线扯出,从简易棚上方直接将电接入。其中在一压面条的简易棚内,电线盘满了南侧整面墙。

9日下午,记者电话采访了市中区文化路街道立新社区相关负责人,他表示下一

步,社区工作人员将会将加强对市场西侧简易棚用电安全检查,并尽快联合安监等部门出台关于用电的相关规定,最大程度杜绝火灾的再次发生。

接到“银行”电话 卡在手上钱没了

民警:不要把账号、密码告诉他

晚报讯 (记者 李俊)“银行卡一直放在我口袋里,骗子咋就能刷走卡里的钱呢?”近日,家住市中区朝阳小区的市民白先生接到一个自称银行工作人员打来的电话,声称白先生的银行卡有异常情况已被冻结,需要提供个人银行卡的信息。挂断电话约2分钟后,白先生收到银行发来的短信,显示其卡内的1125元现金“不翼而飞”。

据白先生介绍,当日11时,他接到一个号码为“400****6155”打来的电话,对方自称是银行工作人员,说白先生有一张银行卡存在异常情况现已被冻结,需要白先生配合调查。“当时我看是‘400’开头的电话,心里也没多想。对方问我是不是在某银行办有一张银行卡,我想着如果是骗子,不可能知道我在哪一家银行办了卡,就放松了警惕。”白先生说,对方让其提供开户姓名、卡号、密码等个人信息,以方便查询卡内余额是否正常,如果没有问题,便可以顺利解冻白先生的银行卡。

“我想着卡在身上,只提供个卡号、密码之类的应该没有什么问题,就把信息告诉了对方。”在了解了白先生的个人信息后,对方告诉他如果银行卡没有问题,待会儿会收到银行发来的一条取消冻结的信息,让他安心等待。

挂断电话2分钟后,白先生收到一条转账信息,提示卡内1125元钱被转到一个异地账户中。“这银行卡在我身上,钱怎么就能被人转走呢?”思来想去,意识到可能被骗后,白先生报了警。

据此,民警推测,白先生很有可能遇到了高科技诈骗,他的银行卡很有可能被不法分子“克隆”。民警提醒,市民一定要保管好自己的银行账号和密码,不要轻信他人。如有问题应亲自到银行查明,在柜员机取款时一定要注意四周环境,确定柜员机是否被动过手脚。



景观桥变菜市场

市中区东沙河中游的周庄大桥是座景观桥,自建成后就成了“蔬菜市场”,蔬菜、各种运输工具等摆满桥面,不但影响桥面车辆通行,还影响景观桥的美观效果。

办理4G套餐,最高送10GB流量!



套餐档次

赠送省内4G流量

18-38元套餐

500M+500M夜间流量

58元及以上套餐

1GB+1GB夜间流量

1、参与方式:新客户预存100元话费;老客户预存话费或升级套餐;扫描营业厅内山东移动掌上营业厅二维码即可办理。

2、仅限4G大众套餐、飞享套餐参加,赠送期内套餐档次不能降低。

3、赠送流量为省内4G单模流量,赠送至9月账期结束,赠送流量不结转次月。

4、夜间流量使用时间为23点至次日7点。



中国移动 China Mobile
www.10086.cn 10086

4G+ 和更佳

• 具体办理要求以及资费政策详询移动营业厅工作人员。